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Ata da 11ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 03/05/2021 (dois mil e vinte e um ). 

 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 03 de Maio de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Maria Zenida, Alderi Cordeiro, Severino Ramos dos Santos Silva 
e Cleidson Arnobio, e Dogival Antonio do Nascimento. Foi comprovada a 
ausência do vereador; Carlos Roberto da Silva, O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José 
Vieira de Souza Neto para fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido 
“Eu sou a Luiz do mundo, quem me segue não andará nas trevas mas terá 
a Luiz da Vida. jo 18, 12” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
Registrado todo o expediente e foi registrado o Requerimento do 
vereador Alderí Cordeiro da Silva, requerendo que seja feita duas 
lombada na Rua Tertulino Alves, e também que fosse feito o saneamento 
da Rua José Luiz da Silva que fica localizada por traz da academia top 
fitnness. E em seguida passou a palavra para os vereadores inscritos no 
expediente, o vereador Dogival Antonio do nascimento usou a tribuna 
saudou a Mesa e os demais presentes na Reunião e começou falando da  
falta de medicamentos na farmácia básica do nosso município, disse que 
as pessoas vão lá e não encontram os remédios básicos que precisam, o 
vereador diz que isto não pode acontecer, pois com certeza recurso para 
isto vem, o vereador falou também sobre as estradas que estão 
necessitando de serem feitas manutenção, isto é ser passada a maquina, 
falou da estrada do sitio Pitombeiras que estar muito ruim precisando 
urgente de que seja passada a maquina, no setor onde o vereador mora 
as estradas  estão péssima, e que em alguns trechos tem que ser 
colocado metralha, o vereador diz, não ver interesse nem um para que 
este trabalho seja realizado nesses locais.  falou também das arações de 
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terra, disse estar sendo mal distribuída as horas que cada um cidadão do 
nosso município tem direito, sabemos o quanto estar caro uma hora de 
aração de terra e fica muito difícil para o nossos agricultores, se não 
tiverem uma ajuda do governo Municipal,  ajuda esta que é um direito 
dos agricultores. O vereador também falou sobre a pandemia fez um 
breve comentário a respeito deste assunto, e disse que a população estar 
sem assistência adequada para este problema tão sério que estamos 
enfrentando. E não havendo mais vereador inscrito no expediente o 
senhor presidente passou para a ordem do dia e colocou em discursão o 
requerimento do vereador Alderi cordeiro da Silva,  não ouve discursão o 
requerimento foi para votação sendo aprovado por unanimidade. E não 
havendo mais matéria pra ser discutida ou votada em nome de  Deus o 
todo o poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
03/05/2021 (dois mil e vinte e um).          
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